

УДК 631.3:061.4

Ясенецький В., канд. техн. наук, Черношкур В., інженер (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого)

Сучасна сільськогосподарська техніка на виставці «АгроЕкспо 2014»

У статті наведено інформацію про техніку, яка експонувалась на виставці «АгроЕкспо 2014».

Ключові слова: АгроЕкспо 2014, національна виставка, сільськогосподарська техніка, Кіровоград.

За підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства України з 2 по 4 жовтня 2014 року у м. Кіровограді відбулась II Національна агропромислова виставка «АгроЕкспо-2014».

На заході були представлені всі типи вітчизняної сільськогосподарської техніки. Зокрема, трактори, посівні агрегати, техніка для внесення добрив, а також збиральні та ґрунтообробні машини.

Постачальники насіння, добрив і засобів захисту рослин продемонстрували новітні технології вирощування та обробки основних сільськогосподарських культур.

У рамках ділової програми виставки відбулась нарада «Розвиток

вітчизняного сільськогосподарського машинобудування на сучасному етапі в Україні. Техніка і технології для внесення безводного аміаку». Крім того, відбулись дискусії фахівців на науково-практичних семінарах та круглих столах, під час яких розглянуто нові технології, інноваційні рішення і розробки у галузях АПК.



Рис. 1 – Зернові сепаратори типу С3



Рис. 2 – Барабанный скальператор А1-В32-О-01

Нинішнього року виставка проходила на Покровському ярмарку 3 та 4 жовтня. Тут були представлені найкращі продукти від фермерських господарств, сувеніри та вироби мистецтва, відбулися майстер-класи народної творчості, виступи народних колективів, конкурси та розваги для дітей та дорослих.

Серед обладнання, яке нас зацікавило, зерноочисна техніка ТОВ «Будмонтаж «Колос», в тому числі зернові сепаратори СЗ-25, СЗ-50 та СЗ-100 продуктивністю 25, 50 та 100 т/год (рис. 1). Останні призначені для післязбирального очищення зерна і насіння зернових, круп'яних і бобових культур у складі зерноочисних комплексів (ЗАВ та КЗС), очищення зерна в зерносховищах, елеваторах, борошномельних заводах, насінневих господарствах. Сепаратори універсальні: у разі переходу на очищення іншої культури необхідно замінити секції решет і відрегулювати подавання зерна і повітря.

Для комплектації зерносховищ та елеваторів ТОВ «Будмонтаж «Колос» пропонує ковшові норії серії Н продуктивністю від 5 до 100 т/год; сепаратори повітряного очищення серії СО продуктивністю 25-50 т/год. Користуються попитом аграріїв барабанный скальпера-

тори А1-В32-О-01, призначені для попереднього очищення зерна від грубих сторонніх домішок. Продуктивність барабанного скальператора А1В32-О-01 становить 100 т/год, потужність встановлених електродвигунів – 0,37-1,5 кВт (рис. 2).

ТОВ «Будмонтаж «Колос» виробляє також скребкові транспортери ТГ продуктивністю 20-100 т/год, мобільні зернометачі ЗМ-90 та ЗМ-110 продуктивністю відповідно 90 та 110 т/год.

ТОВ «Будмонтаж «Колос» реалізує на ринку України зернові сушарки фірми «Sukir» і «Brook» (США), а також проводить роботи з будівництва, монтажу і ремонту зерноочисних комплексів ЗАВ-20, ЗАВ-40 та ЗАВ-100, здійснює прив'язку зерносушарок до комплексів ЗАВ та КЗС, монтує оперативні бункери та місткості.

Широкий спектр техніки пропонувало відвідувачам виставки ТОВ «Завод «Красилівмаш». У першу чергу слід відзначити навісний фуражир ФН-1,2/1,5, призначений для навантаження із скірт висотою не більше 5,5 м соломи і сіна з одночасним їх подрібненням у причіп 2ПТС-4 з сітчастим верхом для подальшого доставлення їх до місця використання.

Виробляє ТОВ «Завод «Красилівмаш» більше 10-ти моделей різних ґрунтообробних машин, в тому числі комбіновані передпосівні навісні агрегати АКПН-6, АКПН-6-ЗР «Поділля» та АКПН-8 «Поділля»; ґрунтообробні навісні культиватори КГН-4, КГН-8 та КГН-5,4; дискові борони БДВП та дискові агрегати АДН-2,3.

Особливим попитом користуються нині подрібнювачі рослинних решток ПРН-4,5, обладнані редукторами та карданными валами закордонного виробництва.

Для фермерських невеличких господарств, які вирощують картоплю, ТОВ «Завод «Красилівмаш» випускає мотоблочні картоплекопачі КМБ-1 «Світанок».

Для перевезення вантажів дорогами, на яких допускається експлуатація мотоблоків і міні-тракторів, ТОВ «Завод «Красилівмаш» виробляє моноблочні бортові причеми ПБМ-500 та бортові міні-тракторні причеми ПБМТ-500.

Тут випускаються також мотоблочні сіновоюшилки СВМ-2,6 «Сонечко», транспортери соломи ТС-2,2 та подрібнювачі соломи ПС-30.

ТОВ «Завод елеваторного обладнання «Сокол» пропонував відвідувачам виставки зерносховища з конусним і плоским днищем (рис. 3), зерносу-

ш а р к и (рис. 4), норії, конвеєри, протруювачі насіння та сита Фадєєва. З а в о д « С о к о л » створений на базі ТОВ СП «Агро-



Рис. 3 – Зерносховища з конусним днищем

ТОВ «Будмонтаж «Колос»

ПІДПРИЄМСТВО-ВИГОТОВЛЮВАЧ

• ВИРОБЛЯЄМО

Сепаратори СЗ-25, СЗ-50, СЗ-100 (тип БЦС);
Транспортери ковшеві (Норії) Н-5, Н-10, Н-25, Н-50, Н-100;
Сепаратори додаткової очистки СО-25 і СО-50;
Транспортери скребкові ТЦЦ-50 (від 20 до 100 тон/год);
Циклони, вентилятори, зернопроводи;
Охолоджувач БВ-40

• РЕАЛІЗУЄМО

Зернонавантажувачі ЗМ-60А зі збільшеними крилами і висотою завантаження;
Сушки фірми SUKAP зі складу і під замовлення;
Сушки фірми BROCK зі складу і під замовлення;
Решета БЦС від виробника;
Охолоджувач БВ-40

• МОНТАЖНО-РЕМОНТНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Монтаж, ремонт зерноочисних комплексів ЗАВ-20, ЗАВ-40, ЗАВ-100;
Прив'язка зерносушилок до комплексів ЗАВ, КЗС;
Установка оперативних бункерів і ємностей;
Підняття зерноочисних комплексів ЗАВ, КЗС без демонтажу обладнання в найкоротші терміни.



ТОВ «Будмонтаж «Колос», як спеціалізований виробник, несе гарантійні обов'язки перед замовником за якість, надійність обладнання та будівельно-монтажних робіт



Рис. 4 – **Зерносушарки**

Дарина» та ТОВ ПМК «Зернобуд». Упродовж двадцяти років Завод «Сокол» виготовляє елеватори різної потужності, з повним циклом руху зерна, реконструює і ремонтує ЗАВ КЗСи; вирішує питання автоматизації, контролю роботоздатності транспортувального обладнання і стану зернової маси під час

сушіння і зберігання. Завод «Сокол» виконав роботи різного рівня складності більше ніж в 600 господарствах України і Росії.

Завод «Сокол» забезпечує створення об'єктів європейської якості «під ключ» за реальними цінами за рахунок оптимізації і гнучкості пропонуваніх рішень під час приймання, зберігання і відвантаження зернових.

В цілому II Національна агропромислова виставка «АгроЕкспо 2014» заслуговувала на увагу аграріїв України.

Стаття надійшла до редакції 13 жовтня 2014 р.